

济宁市直部门启动2021年植树节全民义务植树活动 棵棵绿苗在生态新城“安家”

本报济宁3月15日讯(通讯员 骆青) 13日,市委常委、济宁军分区司令员赵玉斌带领市直部门单位干部职工,在太白湖新区开展2021年植树节全民义务植树活动。在新运河北段绿化工程项目活动现场,参与者们挥锹铲土、扶植树苗,忙得热火朝天,为生态新城添上一抹新绿。

本次全民义务植树活动,旨在积极践行绿水青山就是金山银山的理念,激发全民植绿、爱绿、护绿的积极性和自觉性,不断提升植树造林、绿化家园的责任感和使命感。

据了解,新运河北段绿化工程北起运河路、南至渔皇路,是新区生态新城绿色轴线的一部分,占地约10.2

万平方米,以大面积绿化为主,植物种植以乡土树种为主,同时南北以绿道形式进行慢行系统的贯穿。

这是太白湖新区“花满新城”行动计划的一个缩影。2018年以来,新区实施了“花满新城”和立体绿化三年行动计划,用“一道一花”的手法,倾心打造“花满街”“花满园”“花满

地”“花满架”“花满墙”“花满塘”,着力建设四季常绿、三季有花、人在花中、城在画中的城市绿化景观。截至目前,全区绿化面积达1178.89万平方米,建成区绿地率44%,绿化覆盖率达到46%,人均公共绿地面积达到50平方米,极大提升了新区的颜值和市民的幸福感。

大手牵小手,种下百余株树苗

志愿者们用实际行动为太白湖新区再添“新绿”

文/图 本报记者 邓超
见习记者 孔媛媛 孔贤

阳春三月草长莺飞,春回大地万物复苏。3月13日,太白湖新区党工委宣传部主办,太白湖新区融媒体中心、太白湖新区新时代文明实践中心、太白湖新区园林服务中心承办的“我为新区添新绿”公益植树活动,在美丽的京杭大运河东岸举行。



植树节活动吸引了众多小朋友。

挖坑、扶树、培土 植树现场好热闹

当日,济宁太白湖新区京杭大运河东岸一处近200多亩的空地中看到,一辆辆大车排列开来,一辆吊车在不停地卸载车上的白皮松和白蜡。

山东华东园林建设集团有限公司项目经理王文光介绍,为了更好地让大家把树种下,专门配备了3辆挖掘机、1

辆吊车、50名绿化工人从旁协助。

铲土挖坑、扶苗培土、用水浇灌……身穿红色马甲的中建三局志愿者们将一棵棵白皮松树植入树坑,大家热情高涨、干劲十足,有的两两一组,有的三五搭档,植树现场呈现出一派热火朝天的景象。

植树间隙,中建三局济宁文化中心建设项目部管理员陈建超不时同身边的同事交流。“绿水青山就是金山银

山!作为一名中建三局青年志愿者,能参与到这种公益活动中,为咱们济宁太白湖新区增添一抹春意,是一件值得骄傲的事情。”

植树现场,像陈建超一样的志愿者并不少,三五成群的志愿者,将一棵棵树苗植入树坑。“今年是第三次参加植树活动了。”中建三局济宁京杭大数据产业园基础设施项目(A2地块)项目经理部管理员舒涛介绍,植树本就是一件很有意义的事,在建设美好家园

的同时也增强了团队凝聚力,觉得很开心。

在晴朗的阳光照射下,身穿红色马甲的志愿者们,挖坑、扶树、培土,志愿者们默契配合,在京杭大运河东岸形成一道亮丽的风景线。

栽下118株新绿 为家乡建设出份力

植树过程中,看到不远处一群戴着白色帽子、家长牵着孩子的小手朝植树场地走来。“我是第一次参加植树活动。”来自济宁鹏龙吉星的车主王科告诉记者,当得知有植树活动后,第一时间就和家人一起报了名,期待着今天的植树。“一大早就从兖州赶过来,想着千万别迟到。”王科表示,妻子平时在家也喜欢养些多肉,这种公益活动既有意,又很好玩,寓教于乐,对孩子也是很好的教育,以后会带家人更多的参与到这种公益活动中来。

“本次共组织了10组家庭来参加此次植树活动。”济宁鹏龙吉星汽车销售服务有限公司客户发展经理史翠华表示,很多车主都带着孩子来到植树现场,不仅是为了让孩子们亲近自然,种下希望,更是

为济宁生态文明建设贡献一份力量。

济宁市民刘传瑞也是慕名而来。“平时孩子在家也不怎么锻炼身体,趁周末正好带孩子来参加这种公益植树活动。”刘传瑞说,自己在家经常教育孩子,要爱护环境,人与环境要和谐共生。正好趁这次机会,带家人一起来植树,不仅锻炼了身体还能给济宁绿化做一点贡献,还是挺有意义的。

在大家的相互协作、默契配合下,不到半天时间,66株白蜡、52株白皮松一排排整齐地伫立在京杭大运河东岸,在春风中昂然挺立,把广袤的土地装点得更加生机勃勃。

孩子们兴高采烈地在白皮松树挂上了心愿卡,他们说要定期给小树浇水,让小树沐浴着阳光茁壮成长。参加植树的家长们纷纷表示,种植活动非常有意义,能贡献自己的一份力量,播种一缕绿色。

为了让种下的树苗能够更好地成活,植树活动中,山东华东园林建设集团有限公司专业人士在现场不停地指导大家。据了解,后期园林部门还将安排专业人士,负责养护大家栽种的树,确保所有的树都能成活。



志愿者们为新区大地添新绿。